

5 июня традиционно отмечается День Эколога.

В нашем детском саду в рамках реализации всероссийского природоохранного проекта «Эколята-дошколята», прошел праздник, посвященный этой знаменательной дате.



Ребята отправились в лес, посмотреть на его чудеса



И конечно же встретили своих друзей ЭКОЛЯТ и красавцу ЛЕТО. Но что случилось, ЭКОЛЯТА были опечалены, они в лесу нашли много мусора....



А когда им навстречу вышел ТУРИСТ, разбрасывающий фантики, им стало все понятно



Ребята объяснили туристу, что нельзя засорять природу и показали, как нужно убирать мусор.





Турист попросил прощения и обещал никогда больше не сорить.

И они все вместе дружно отправились дальше.



На привале Турист решил разжечь костер и захотел срубить дерево.



Это очень огорчило наших ребят и ЭКОЛЯТ...



И они решили показать туристу, из чего состоит дерево и почему не надо деревья рубить.

